
                                                
       SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO

 

SESIÓN ORDINARIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO DE  27   DE ABRIL  
DE 2023

9:00 HORAS  

ORDEN DEL DÍA

I.- APROBACIÓN DE ACTAS DE SESIONES ANTERIORES.-

1.- Acta de la sesión ordinaria de 30 de marzo de 2023.

2.- Acta de la sesión extraordinaria de 4 de abril de 2023.

II.- PARTE RESOLUTIVA

Propuestas de Alcaldía, Junta de Gobierno, de sus miembros y de los demás Concejales con
responsabilidad de Gobierno.

1º.-  Propuesta de  la Concejal del Área de Hacienda, Nuevas Tecnologías e Interior,
sobre compatibilidad a empleados públicos del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena.
Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

2º.- Propuesta de la Concejal del Área de Hacienda, Nuevas Tecnologías e Interior, en
relación con la modificación del presupuesto de 2023, para atender gastos derivados
del suministro de energía eléctrica. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

3º.- Propuesta de la Concejal del Área de Hacienda, Nuevas Tecnologías e Interior, en
relación con la modificación del presupuesto de 2023, para intereses de demora y otros
gastos inaplazables. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

4º.-  Propuesta  de  la  Concejala  Delegada  de  Transparencia,  Servicios  Generales  y
Administración  Electrónica,  sobre  finalización  del  expediente  “Cambio  de  nombre
calle Millán Astray por calle Alegría”. Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 
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III.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL

1.- DACIÓN DE CUENTAS 

1.1.-  Dación de  cuenta  de  Bando de Alcaldía-Presidencia,  de 12 de abril,  sobre
celebración del III Centenario de la llegada de la Virgen de la Caridad a Cartagena.

1.2.- Dación de cuenta de  Informe de Intervención relativo a la fiscalización de la
aportación recibida por los grupos políticos municipales correspondiente al año 2022.

1.3.-  Dación  de  cuenta  de  la  Concejala  Delegada  de  Transparencia,  Servicios
Generales  y  Administración  Electrónica,  sobre  aprobación  definitiva  de  la  Ordenanza
Reguladora de la denominación y rotulación de vías y espacios públicos y numeración de
edificios y viviendas en el término municipal de Cartagena.

2.-  MOCIONES  DE  CONTROL  PRESENTADAS  POR  LOS  GRUPOS
POLÍTICOS (Relacionados por orden de entrada en el Registro General, sin perjuicio de
la potestad del Alcalde-Presidente para alterar el orden de los asuntos, en virtud del art.
51.2 del Reglamento Orgánico del Pleno del Ayuntamiento de Cartagena)

2.1. Moción  que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Cárcel de San Antón”.

2.2.  Moción  que  presenta  Gonzalo  Abad  Muñoz,  Concejal  del  Grupo  Municipal  Vox
Cartagena, sobre “Consulta popular para la recuperación de la Catedral de Cartagena”.

2.3. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Medidas a adoptar para la reducción de los
accidentes de tráfico con animales”.

2.4. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Centros Sociales para personas mayores y
apertura de Servicios de Día durante los domingos”. 

2.5. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Puesta en marcha de un servicio municipal
de atención a la infancia en domicilio”. 

3.- PREGUNTAS

3.1.  Pregunta  que presenta Gonzalo Abad Muñoz,  Concejal  del  Grupo Municipal  Vox
Cartagena, sobre “Mejoras en la vereda de Los Almendros”.

3.2.  Pregunta  que presenta Gonzalo Abad Muñoz,  Concejal  del  Grupo Municipal  Vox
Cartagena,  sobre “Soluciones para las obras de saneamiento en la Urbanización Bahía
Bella”.
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3.3.  Pregunta  que presenta Gonzalo Abad Muñoz,  Concejal  del  Grupo Municipal  Vox
Cartagena, sobre “Evaluación ambiental de los proyectos de urbanización del plan parcial
Rambla”

3.4.  Pregunta  que presenta Gonzalo Abad Muñoz,  Concejal  del  Grupo Municipal  Vox
Cartagena, sobre “Reunión de la Comisión de Sugerencias y Reclamaciones”. 

3.5.  Pregunta  que presenta Gonzalo Abad Muñoz,  Concejal  del  Grupo Municipal  Vox
Cartagena, sobre “Soluciones para la Playa de Los Nietos”. 

3.6.  Pregunta  que presenta Gonzalo Abad Muñoz,  Concejal  del  Grupo Municipal  Vox
Cartagena, sobre “Defensa de los bienes de dominio público municipal” .

3.7.  Pregunta  que presenta Gonzalo Abad Muñoz,  Concejal  del  Grupo Municipal  Vox
Cartagena, sobre “Áreas de aparcamiento para autocaravanas”. 

3.8. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Plan de actuación sobre ocio nocturno en
verano en Cabo de Palos”. 

3.9. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “ Hotel La Azohía”.

3.10 Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Retirada de amianto”.

3.11. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Local Social y de Mayores en La Azohía”.

3.12. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Comisión Informativa sobre instalaciones
de plantas fotovoltáicas en el municipio”. 

3.13. Pregunta que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Realización  de  una  campaña  de
concienciación  para  luchar  contra  el  ruido  y  las  molestias  ocasionadas  por  el  ocio
nocturno”. 

3.14. Pregunta que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Medidas adoptadas para la protección de
la avifauna contra la colisión y la electrocución en tendidos eléctricos”. 

3.15. Pregunta que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Colocación de banderas rojigualdas con
motivo  del  III  Centenario  de  la  llegada  de  la  imagen  de  la  Virgen  de  la  Caridad  a
Cartagena”. 

3.16. Pregunta  que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal Vox
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Cartagena, sobre “Cumplimiento del contrato de jardines”. 

4.- RUEGOS

4.1. Ruego que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Nave de aperos, que no ermita, del sitio histórico del Miral”.

4.2. Ruego que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre “Arreglo de desperfectos  y limpieza de
suciedad en la calle Tomás Subiela”. 

4.3. Ruego que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Refuerzo de la recogida de contenedores
en la calle Huertos con calle Mayor del Barrio Peral.” 

4.4.  Ruego que  presenta  Gonzalo  Abad  Muñoz,  Concejal  del  Grupo  Municipal  Vox
Cartagena, sobre “Pasos de peatones en la Barriada San Cristóbal”. 
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